

Milý .....

v tomto pololetí ses učil používat svůj pracovní plán a plnit zadané úkoly. V posledních týdnech se Ti dařilo pracovat mnohem samostatněji a projevoval jsi více vlastní iniciativy. Snažíš se efektivněji využít svůj čas k práci a vypadá to, že máš radost, když se Ti podaří splnit velkou část Tvého pracovního plánu. Rád spolupracuješ s dětmi i s dospělými a Tvůj laskavý a respektující přístup k druhým přispívá k vytváření poklidné atmosféry v zelené třídě. V příštím pololetí se pokus zaměřit na rovnoměrné rozvržení času na práci, aby ses věnoval všem oblastem ze svého plánu, tedy i kosmické výchově. Tvé písmo je úhledné a ve všech oblastech studia jsi udělal velký pokrok. Jen tak dál!

### **Hodnocení míry dosažení očekávaných výstupů relevantních v 1. pololetí v jednotlivých předmětech:**

V českém jazyce zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům, zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech. V tomto pololetí jsi udělal velký pokrok ve čtení i v psaní psacím písmem, píšeš dokonce i své první diktáty! Tvé písmo je úhledné a v sešitech udržuješ pěknou úpravu. Jen tak dál!

V angličtině zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům. Zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech.

V matematice zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům, zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech.

V kosmické výchově zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům, zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech. V tomto pololetí jsi vytvořil mapu světa a pracuješ na vytváření mapy Evropy. Ve druhém pololetí se pokus samostatněji pracovat na aktivitách navazujících na prezentované lekce.

V pracovní výchově zvládáš všechny požadované výstupy. Vykonáváš svou třídní službičku a učíš se, jak důležité je být součástí komunity, a jak ve společnosti závisí jeden na druhém. Tyto aktivity Ti pomohou lépe porozumět tomu, co znamená spolupráce.

Ve výtvarné zvládáš všechny požadované výstupy. Zapojil ses do projektu Svatý Václav, vyráběl jsi kulisy pro hudební klip, výrobky a přání pro zdravotníky. V tomto pololetí jsi také maloval jako Vincent van Gogh, zkusil sis techniku frotáže, pracoval jsi s korálky a maloval na sklo. Během distanční výuky sis vyrobil loutky a divadlo, připomněl sis české tradice a výročí.

V tělesné výchově zvládáš všechny požadované výstupy. V tomto pololetí ses při on-line lekcích věnoval především rozvoji silových, vytrvalostních a koordinačních dovedností. Do výuky ses aktivně zapojoval a zdokonaloval ses v provádění daných cviků. Při vycházkách jsi dodržoval zásady bezpečného chování. Tato pravidla využiješ také v běžném životě.

V hudební výchově zvládáš všechny požadované výstupy. V tomto pololetí ses učil poznávat hudební ukázky, studoval jsi hudební abecedu a základní rytmy. Procvičoval jsi své dovednosti a s chutí sis zazpíval písně dle výběru či na přání.

...., jsi důležitým členem Zelené třídy. Do příštího pololetí Ti přejeme mnoho radostných okamžiků a objevů a těšíme se na to, jak budeš i nadále růst a rozvíjet se.

Milá .....

úspěšně jsi zvládla první pololetí čtvrtého ročníku, během kterého jsme se střídavě učili ve škole a online. I když to nebylo úplně lehké období, k lekcím jsi pokaždé přistupovala zodpovědně a pracovala jsi s elánem a chutí se něco nového naučit. Tvá odvedená práce byla vždy na dobré úrovni. Zdá se, že Tě učení baví a ve třídě se cítíš dobře, což pomáhá utvářet příjemné studijní prostředí i pro Tvé spolužáky. V rámci skupinových projektů jsi prokázala dovednosti pro týmovou práci. Sdílíš své nápady i posloucháš a respektuješ názory druhých. Dodržuješ třídní pravidla a vždy jsi připravena pomoci ostatním s jejich prací nebo jinými úkoly. Co se týče Tvých schopností, jsi skromná - někdy až příliš. Snaž se víc si věřit a cenit si toho, co jsi už dosáhla a ještě dosáhneš. Jako příklad můžeme uvést Tvou prezentaci o Chanuce, kterou jsi měla spolu se svou maminkou, i Tyrkysový časopis. Jsme moc rádi, že jsi součástí Tyrkysové třídy.

Hodnocení míry dosažení očekávaných výstupů relevantních v 1. pololetí v jednotlivých předmětech:

V českém jazyce zvládáš téměř všechny požadované výstupy a prokazuješ uspokojivé porozumění většiny pojmů. Získané znalosti a dovednosti dokážeš většinou samostatně aplikovat a používat v různých kontextech. Všechna gramatická pravidla, která jsme se učili, znáš a rozumíš jim. Trpělivě se vždy nad vším zamyslí a využij tyto znalosti při psaní, předejdeš tak zbytečným chybám. Jednotlivé znalosti si zautomatizuješ také pravidelným procvičováním. Doporučuji Ti pravidelně číst, čtením knih si nejen rozšíříš slovní zásobu, ale i zlepšíš gramatiku a jazykový cit.

V angličtině zvládáš všechny požadované výstupy a prokázala jsi výborné porozumění pojmům. Zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a většinou předčíš, co se od Tebe očekává, a snažíš se dosáhnout vyšší než požadované úrovně. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech.

V matematice zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům, zvládáš práci od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech. Správně sčítáš, odčítáš, násobíš i dělíš. Při řešení složitějších slovních úloh s více početními úkony postupuj krok po kroku. K tomu Ti pomůže zápis.

V kosmické výchově zvládáš všechny požadované výstupy a prokazuješ výborné porozumění pojmům. Práci zvládáš od začátku do konce naprosto samostatně a s přesností. Získané znalosti a dovednosti dokážeš samostatně aplikovat a používat v různých kontextech. Baví Tě zjišťovat nové informace ze všech oborů a poznávat svět kolem sebe. Ponořila ses do hlubšího bádání o

naší planetě Zemi a jejím postavení ve vesmíru. Dokážeš rozlišit živou a neživou přírodu. Víš, jak třídíme živé organismy. Uvedeš příklady organismů žijících v různých typech biomů. Poznáš některé horniny a nerosty. Tvé projekty jsou vždy zajímavé a velice kreativně zpracované. Prezentuješ je vlastními slovy a získané poznatky dokážeš dávat do souvislostí.

V hudební výchově zvládáš všechny požadované výstupy. Učila ses poznávat hudební ukázky a jak vytvořit prezentaci o oblíbeném hudebním interpretovi, studovala jsi hudební abecedu a základní rytmy. Procvičovala jsi své dovednosti a s chutí si zaspívala písně na přání.

Ve výtvarné výchově zvládáš všechny požadované výstupy. Kreslila jsi portrét svatého Václava, spolupracovala jsi na novém kalendáři, malovala jsi vánoční přání pro zdravotníky a spoluvytvářela třídní PF. Při výuce online ses zabývala návrhy státních symbolů a vyznamenání pro veterány. Víš, jaký význam má symbol a detail.

V pracovní výchově zvládáš všechny požadované výstupy. Učila ses využívat různé materiály a pracovala jsi s nejrůznějšími technikami. S velkou zodpovědností jsi vykonávala třídní služby. Uvědomuješ si, jak důležité je mít věci v pořádku. Věříme, že i doma jsi byla zdatným pomocníkem.

V hodinách tělesné výchovy zvládáš všechny požadované výstupy. V rámci možností ses věnovala sportovním aktivitám. Respektovala jsi pravidla, vnímala pokyny učitele a dobře pracoval v týmu.

Přejeme Ti mnoho úspěchů ve druhém pololetí.